「香港梨園新秀粵劇團」三年資助計劃公布獲選團體 *******

粤劇發展基金執行委員會今日(十二月十八日)宣布,香港青苗粵劇團獲選 爲首個取得基金「香港梨園新秀粵劇團」三年資助的劇團。

獲選的香港青苗粵劇團將註冊成爲本地非牟利有限公司,劇團候任董事局主 席爲本港主要班政家杜韋秀明女士,藝術總監爲著名文武生李龍先生。

「香港梨園新秀粵劇團」計劃,是基金回應粵劇界提出加強培育新秀的訴求 而構思的計劃,旨在提供有系統的培訓計劃,培育本地年青專業接班人,並透過 演出和推廣活動提升新秀的水平以及開拓新觀眾群,從而協助粵劇的承傳及改 革。

今年三月,基金公開邀請本地粵劇界現有藝團或組成新團體就是項資助計劃提交計劃書,經過嚴格及審慎的遴選,選出香港青苗粵劇團爲首個獲資助劇團。

民政事務局局長曾德成說:「正如行政長官於《施政報告》指出,政府會積極保存和推廣粵劇等的非物質文化遺產。我希望該資助計劃能鼓勵新秀粵劇團透過有系統的培訓及演出,發掘及培育後進,將這門別具特色的本土藝術,發揚光大。」

粤劇發展基金執行委員會主席周振基博士表示,是項資助計劃除了可凝聚粤劇界前輩的力量栽培新秀外,亦提供一個平台讓新進得到更多的發揮機會。

基金預算在三年的資助期內每年撥出一百萬元予香港青苗粵劇團。期間劇團須有效地運用資源進行培訓及排練,於正規舞台公演傳統劇目以及實驗和創新性劇目,並透過學校教育及社區外展等配套活動,培養更多粵劇欣賞者及參與者。

完

2007年12月18日(星期二)